



## В Краснодарском крае по факту происшествия с участием автобуса, перевозившего детей, возбуждено уголовное дело

Сегодня утром поступило сообщение о столкновении двух автобусов, перевозивших отдыхающих из детского лагеря села Ольгинка, в результате которого произошло возгорание одного из них. По данному факту следственными органами СУ СК России по Краснодарскому краю возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности (ч.1 ст.238 УК РФ).

По данным следствия, утром 21 июня 2021 года на автодороге «Джубга-Сочи» в районе поселка Новомихайловского произошло столкновение двух автобусов, перевозивших детей в составе колонны с сопровождением. В результате автобус, в салоне которого находилось 38 детей и 2 сопровождающих, съехал на обочину и загорелся. Из транспортного средства были эвакуированы все пассажиры. По оперативным сведениям, пострадало 7 детей, которые с различными травмами доставлены в больницу для обследования и оказания медицинской помощи. Согласно полученной информации, угрозы их жизни не имеется.

В настоящее время на месте работает следователь территориального следственного отдела СКР. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление обстоятельств произошедшего, а также соблюдения требований безопасности при перевозке детей.

21 Июня 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1584309>